

Эта история произошла со мной когда мне было 20. праздновали восемнадцатилетие нашего друга Костика. Миха, Жека и Стас были моими ровесниками и все мы жили в одном доме. Собралась всем нашим составом в пять вечера двинули до Костика домой. Дверь нам открыла его мама — Наталья Васильевна, а для нас тетя Наташа. Ей было 37 брюнетка среднего роста, с грудью 4 размера, слегка полноватой фигурой и чертовски аппетитной задницей. Был на ней только халат не скрывающий ее колен. Еще не войдя в квартиру я заметил что на ней не было лифчика, поэтому соски были отчетливо видны и торчали в разные стороны, а груди тряслись при каждом ее движении и гипнотизировали меня.

— Ты на пороге будешь праздновать?! — с веселой улыбкой спросила она меня, вернув меня обратно в реальность.

Мы прошли в одну из комнат двухкомнатной квартиры где стоял сервант с телевизором, диван, а рядом с ним стол, возле которого стоял Костик и расставлял тарелки.

Поздравив его мы подарили подарки, подергали за уши и уселись за стол наблюдая за тем как его сексуальная мамаша бежит от стола в кухню поднося нам салаты, выпивку и закуску.

— Давайте помогу-вызвался инициативный Миша и принялся помогать ей на кухне. Когда весь стол был забит она пошла переодеться и вернулась к нам и начала наставлять. — Вы мальчишки много не пейте видите себя по-человечески и не разбейте стекла в моем новом серванте. — погрозив пальцем сказала она — да, если что еда есть еще на кухне, сами справитесь, а то я ухожу.

— Ну куда же вы?! — запротестовали мы в один голос-давайте с нами посидите — начали уговаривать ее Миха с Жекой.

— Посидим чуть выпьем за здоровье вашего сына-продолжил Миха

— И присмотрите за нами, что бы сервант не разбили — выпалил я смотря на ее прекрасное лицо. Она посмотрела на Костика с таким видом в котором читалось, что ей хочется остаться с нами и спрашивала у него, своим взглядом, разрешения.

— Да ладно мам — незамедлительно ответил Костя — оставайся.

если бы он знал какую ошибку совершил, то не за что бы не попросил ее остаться.

Теть Наташа явно обрадовалась и вернулась в свою комнату обратно переодеться. Вышла она в том же халате и уселась на стул между мной и Костиком. Теть Наташа всегда была веселая женщина, много говорила и шутила ей видимо нравилось общаться с друзьями сына и вообще нравилось молодое общество.

играла музыка, а мы пропускали рюмку за рюмкой, говорили тост за тостом, делая веселые паузы на приятное общение. Лицо Натальи Васильевны засветилось и покраснело, когда Жека выдал:

— Выпьем за тетю Наташу, так если бы она не была так прекрасна, костя был бы жутким уродом-все рассмеялись, от этого Костю просто начало трясти, мы дико начали ржать, он явно ревновал свою маму. По ней было видно что ей нравится внимание со стороны нас. В те моменты когда нечто подобное происходило я замечал как она выпячивала свою большую грудь так что она нависала над тарелкой, словно, скала над морем, в те моменты соски все больше выпирали и были видны не вооруженным глазом или тянулась за салатом дразня меня чуть показавшемся соском а потом вставала и убирала пустую посуду виляя круглой

попой уходила на кухню, откровенно демонстрируя свои формы.

За окном было уже темно и Мишу от выпитого вырубало спать. Мы его проводили в другую комнату где уложили спать. Все уже были пьяные, но все же продолжали выпивать. Вторым отъехал Жека, ему стало хреново и тот блевал в туалете так что нам даже было слышно. — Может тоже спать? — внезапно выпалил сидячий на стуле Костя, прервав мою беседу с его мамой. — а то меня тоже уже рубит.

— Я еще немного посижу, если не против-сказал я переключив свое внимание обратно на мамашу.

— Иди ложись сынок у меня в — проявила заботу тетя Наташа.

Чуть посидев и подумав сказал он-не, гулять так гулять — и уселся на краю дивана.

— Вот же ублюдок-подумал я — видать очень сильно ревнует раз не хочет оставлять ее одну со мной.

— Давайте телик посмотрим-предложил я тетя Наташе.

Она согласилась. Выключив центр, я включил телик и потушил свет, уселся на диван потащив за собой тетя Наташу. Разлив водочки по рюмочкам мы втроём выпили и глазели телик. Она была между мной и ее сыном который в сидячем положении уже сопел в три ноздри. Свет от телика падал на стол и все что на нем стояло было видно хорошо. Еще выпив водки тетя Наташа стала рассказывать мне что воспитывает сына одна его батя лыжи намылил, когда тот родился. Потом она начинала жаловаться, что у нее ни кого нет и как женщине тяжело одной. Я одновременно слушал и разливал водку по стопкам-пытаясь ее напоить при этом задевая как бы не нарочно локтем ее грудь.

— Видимо я уже стара — подитожила она и повесила нос.

— Ничего вы не старая — сказал я-Вы очень даже хорошо и сексуально выглядите — утешил ее положил и руку ей на плечо — давайте еще выпьем. И запрокинув стопарик она сказала:

— Спасибо Антон, но я не о том-начала она — Женщине очень тяжело одной тем более с сыном. Мужской руки так сказать не хватает в доме.

— Так вы тетя Наташ не стесняйтесь обращайтесь мы вам поможем, мы все умеем — весело сказал я

— Спасибо буду знать-улыбнулась она-но это пол беды, даже с вашей помощью мне не станет легче — сказала Наталья Васильевна подергивая кончик халата на коленке.

— Вы имеете ввиду что секса вам не хватает-прочитав ее мысли выдал я.

Она округлила свои глаза и уставилась на меня, сказала:

— Может быть. — грустно сказала она опустив взгляд вниз.

— Так мы и это умеем, в пту всему научат-сказал я, словно это шутка.

— Я же тебе в матеря гожусь и стара для тебя — сказала она явно не поняв моего чувства юмора.

— Да Вы, тетя Наташа, выглядите на все 100-сделав комплимент продолжил-мне откровенно говоря вы давно нравитесь.

Она посмеялась. В свете от телевизора я увидел как она покраснела и с улыбкой сказала:

— Забудь, ты еще маленький.

— Это кто же маленький? я?! — возмутился я чуть приподнявшись с дивана и положил руку ей на коленку.

— Хотите докажу что не маленький?! — сказал я и посмотрел в ее глаза которые говорили что их хозяйка очень бухая.

— и как же? — уже заикаясь спросила в дрызь пьяная мамаша, сын которой спал в метре от нее в сидячем положении.

Рукой которая была на коленке я обхватил ее талию и впился горячем поцелуем в ее губы. Ответ на мой поцелуй последовал незамедлительно и она страстно гуляла своим языком по моему рту обхватив обоями руками мою голову и шею. Целовались мы где — то с минуту когда я решил перейти к решительным действиям и оставив талию, нежно положил руку на ее грудь. Она была не против, мы еще целовались, тогда я обхватив ее сиську начал сначала аккуратно массировать. Прекратив ее лапать я уже обоями руками развязывал бантик ремня, который не давал мне снять с тетя Наташи халат. Она открыла глаза и смотрела на меня.

— Я же приличная женщина — попыталась серьезно сказать она, но было похоже на умоляющее-раздень меня и трахни.

Приличная женщина подняла попу что бы мне было удобнее снять с нее трусики. Халат оставался на ее плечах и присев на свое место опять начал ее целовать, одновременно стаскивая халат с ее плеч. Она отвела руки назад, что бы мне было удобнее и воаля! Халат незамедлительно полетел на пол, оставив пьяную мамашу полностью голой в метре от своего сына. Лобок у нее был гладко выбрит, видать готовилась-подумал я и рукой полез к ее пизденке, она уже вовсю текла. Мои пальце тут же начали массировать ее клитор. Она развела ноги. Весь ее вид давал знать что она чертовски кайфует раз не обращала внимание на присутствие сына, как будто его и не было там.

Я начал стаскивать с себя майку. Она же обоями руками стала расстегивать мне ремень на штанах, но была настолько пьяна что ничего не выходило. Тогда я сам избавился от штанов и трусов повалил ее на бок, так что ее голова легла на колено сына. Пристроившись сзади, я одной рукой приподнял ее ногу что бы мне было удобнее входить, а вторая свисала с дивана и касалась голенью пола. Я медленно засунул член в ее влагилице и начал не спеша ее трахать наращивая темп. Она лежала с закрытыми глазами и стонала, ее груди качались вверх и вниз в такт моих телодвижений.

Моя голова находилась примерно в сантиметрах тридцати от головы Костика на коленях которого трахали его мать. Его колено двигалось в месте с головой Натальи Васильевны, но все равно оставался без сознания. Темп усилился настолько что шлепки о ее задницу стали звучать на ровне с телевизором и любой кто проходил бы в коридоре без спорно услышал бы их. И как назло этим «любым» оказался Женя, который уже закончил «вызывать посейдона» и пришел в себя зашел к нам в комнату. Увидев такое он замер в ступоре и поняв что происходит, начал нервно крутить у виска и гримасничать мне в сумраке типа — что ты делаешь?!вообще погнал?.

— Тсс — прислонив палец к губам, прошипел я. Привстав я обоями руками взялся за тело тетя Наташи и со словами — тетя Наташ я сзади хочу-поставил ее раком на диване, так что ее локти уперлись в подлокотник. Я жестом пригласил отведать горячее тело, пальцем показывая на задницу. Он застыл в нерешительности и посмотрев на спящего Костю, двинулся к нам обходя стол и расстегивая ремень. Я стоял рядом с тетя Наташей, которая начала покрикивать перебивая телевизор и Женей, который стоя коленях вовсю длину гонял член по смазанной дырке матери его друга, который если бы проснулся увидел бы справа от своей головы его белые ягодицы.

Вдруг спустя минуту тетя Наташу начало трясти и я понял что она кончала. Встав рядом с ее головой, я начал рукой гладить ее волосы. Она приподняла голову, открыла глаза и увидела

меня. Она поняла что ее теперь ебет второй.

— мальчики остановитесь! Ааа пожалуйста! ааа я не хочу! ааа — совершенно обессиленная от оргазма молила она, виляя задом пытаясь освободиться от торчащего в ней члена.

— Да ладно, тетя Наташ, мы же видим что вы хотите-сказал я приподняв ее голову за волосы, а второй взял свой вялый член и провел по ее губам.

— Мы же вас любим и делаем вам приятно. Да Жека? — опять молвил я и оголил головку и нежно вложил залупу в ее полуоткрытый рот, который начал издавать заглушенные стоны. Женя продолжал ее ебать, как животное не обращая на меня внимание

— Пососите тетя Наташ сделайте мне приятно-на эти слова она начала лениво играть языком с головкой члена. От этих игр мой член опять встал и теперь я взяв обоями руками ее за голову начала трахать ее в рот как последнюю шлюху.

Я начал кончать и попытался вогнать на всю длину член ей в глотку, но он уперся из-за этого Наталья Васильевна подавилась и задыхаясь вырвала голову из моих объятий начала судорожно ловить воздух губами глубоко вдыхая и раскрывая рот, из которого по подбородку на диван стекала смесь ее слюней и моей спермы. Затем и Жека с ревом начал кончать ей в пизду и отдышавшись сказал. — дай я спереди ее поебу. Мы поменялись местами теперь я трахал ее сзади а Жека наслаждался минетом. Я вошел во вкус и разошелся так что своей задницей ударил спящего Костика по лицу, он даже не проснулся. А его мамка причмокивая сосала уже как опытная блядь и вперемешку со стоном наслаждалась групповым сексом с юными друзьями ее сына. Потрахов ее так минут тридцать Жека спросил с энтузиазмом: Наталья Васильевна а вас когданибудь в жопу ебали?

Она освободила рот от члена и сказала-нет!!! Вы что! я же приличная женщина! мы вместе с Жекой рассмеялись.

— Вы не против ыто мы вас в жопу поебем? — спросил Жека держа ее за волосы.

— Нет!!! не хочу!!! оставьте меня!!! умоляю. Мы итак далеко зашли — запротестовала она и попыталась оттолкнуть его рукой от себя и завилыла жопой что бы сбросить мой хуй. Я схватив ее за талию, поднял, перенес ее на край дивана и положил животом на подлокотник, на который час назад она пускала смесь слюней и спермы. Жека держал ее за голову обоями руками. Она стояла раком так что мне было удобно.

— Мальчики пожалуйста — молила она, но нам было все равно я смазав член в ее влагалище начал погружение в анус она прикрикивала и совсем взбесилась и начала орать.

— Заткнись а то сына разбудишь-сказал Жека.

та вспомнив что на другом конце дивана спит ее сын успокоилась.

Я кончил прямо в жопу. Зрелище было жутко развратным из влагалище и жопы стекала сперма а она само уже в пьяном бреду начала тихо говорить

— Прости Костик они меня трахают я не могу ни чего сделать, прости, прости.

Уступив место Жеке я отошел в сторону и наблюдал и со словами-а теперь я — Жека вогнал свой хуй туда же куда минуту назад кончил я.

— Мальчики что вы со мной делаете... — не успела она закончить как ее перебил Жека-ебем как шлюху во все щели.

она заплакала но уже не дергалась давая Жене полное распоряжение над своей попой.

— Как же я вам буду в глаза теперь смотреть-сказала она и разрыдалась еще больше

— Мы ни кому не скажем-начал успокаивать ее я-мы вас еще больше тетя Наташ любить

будем-с этими словами я отправился в душ. Когда вернулся увидел как Жека стоит над ней и кончает на нее заливая ей спину и попу. Он услышал как я вошел обернулся сказал-вырубилась, уже спит. Оставив нашу героину в таком положении я выключил телике оделся пошел домой, подальше от неприятностей. А Женя остался ночевать там.

п. с.

Костик проснувшись увидел свою мать всю залитою спермой и полностью голой. Он рвал и метал носясь в полном бешенстве по квартире и попытался накинуться на Миху, но так как был полный тюфяк получил в глаз. Костик после этого не общался с нами и спустя месяц ехал учиться в другой город. С тетей Наташей мы уже не виделись давно, хотя после той ночи мы заскакивали к ней на огонек. Но это уже другая история